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มหาวทิยาลยัศรนีครนิทรวโิรฒ

ประจาํป�งบประมาณ พ.ศ. 2566



รายงานการติดตามและประเมินผลการปฏิบัติงาน

ตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 : รอบ 12 เดือน



งบประมาณ
ท่ีใช้ด าเนินงาน

(บาท)
1 การเป็นผู้น าทางการศึกษา 30 30 24 80 47 47 100 68,548,929
   (Educational Leader)

  
2 การเป็นองค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง 9 9 8 89 20 17 85 70,040
   และมีธรรมาภิบาล
   (High Performance and Good 
   Governance Organization)

  
3 พันธกิจสัมพันธ์เพ่ือสังคม 7 7 7 100 16 16 100 20,914,925
  (Social Engagement)

หมายเหตุ  มหาวิทยาลัยมอบให้แต่ละส่วนงานด าเนินการตามแผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ตามงบประมาณท่ีได้รับจัดสรร ดังน้ัน การรายงานผลจึงเป็นช่วงเวลา เน่ืองจากแต่ละส่วนงานมีการด าเนินงานไม่พร้อมกัน
             

80 96.39 89,533,894

ผลการด าเนินการตัวช้ีวัด

ท้ังหมด

ผลการด าเนินการโครงการ

ท้ังหมด

รวม 3 ประเด็นยุทธศาสตร์ 46 46 39 84.78 83

สรุปผลการด าเนินงานของตัวช้ีวัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 12 เดือน)

ประเด็นยุทธศาสตร์
ด าเนินการ บรรลุ ร้อยละ ด าเนินการ ร้อยละ
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ยุทธศาสตร์ท่ี 1 การเป็นผู้น าทางการศึกษา (Educational Leader)
เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ประเด็นท่ี 1 ความเป็นเลิศด้านหลักสูตรและการสอน (Excellent Curriculum & Teaching Expert)
1. พัฒนาหลักสูตรเพ่ือ KPI 1-01 จ านวนหลักสูตรนานาชาติ ไม่น้อยกว่า P P1-01 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 15,000

ตอบสนองทิศทางการ 1 หลักสูตร 1 หลักสูตร การพัฒนาหลักสูตรนานาชาติ

พัฒนาประเทศ

KPI 1-02 จ านวนหลักสูตรท่ีมีการด าเนินการ ไม่น้อยกว่า P P1-02 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,757,297

พัฒนาหลักสูตรร่วมกับ 1 หลักสูตร 35 หลักสูตร การพัฒนาหลักสูตรร่วมกับ

สถานประกอบการ สถานประกอบการ

KPI 1-03 จ านวนหลักสูตรท่ีได้รับการ ไม่น้อยกว่า P P1-03 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,444,134

รับรองตามเกณฑ์มาตรฐาน 2 หลักสูตร 11 หลักสูตร การพัฒนาหลักสูตรให้ได้รับการรับรอง

ระดับนานาชาติ ตามเกณฑ์มาตรฐานระดับนานาชาติ

KPI 1-04 จ านวนหลักสูตรระยะส้ัน ไม่น้อยกว่า P P1-04 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 81,350

ในรูปแบบของโมดูล เพ่ือรองรับ 3 หลักสูตร 18 หลักสูตร การพัฒนาหลักสูตรระยะส้ัน (Short 

reskill/upskill และการเรียนรู้ course) เพ่ือรองรับการเรียนรู้

ตลอดชีวิต ตลอดชีวิต (reskill/upskill)

KPI 1-05 จ านวนหลักสูตรออนไลน์ ไม่ก าหนด - - P1-05 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

เต็มรูปแบบ (แบบให้ปริญญา) เป้าหมาย การพัฒนาหลักสูตรออนไลน์เต็ม

รูปแบบ (แบบให้ปริญญา)

2. พัฒนาการจัดการ KPI 1-06 ร้อยละของบัณฑิตท่ีได้งานท า ไม่น้อยกว่า O P1-06 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 3,897,710

เรียนรู้และระบบสนับสนุน หรือประกอบอาชีพ ภายใน 1 ปี ร้อยละ 80 ร้อยละ 60.45 การพัฒนาหลักสูตรให้ตอบสนองต่อ

เพ่ือส่งเสริมทักษะ ความต้องการของผู้ใช้บัณฑิตด้าน

ในศตวรรษท่ี 21 การจ้างงาน

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด

รายละเอียดผลการด าเนินงานของตัวช้ีวัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 12 เดือน)

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

1 ต.ค. 65 - 30 มิ.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 31 ม.ีค. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ม.ิย. 66

1. เม.ย. 66 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

KPI 1-07 คะแนนความพึงพอใจ ไม่น้อยกว่า P P1-07 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,982,543

ของผู้ใช้บัณฑิต 4.00 4.40 คะแนน การพัฒนาหลักสูตรให้ตอบสนองต่อ

ความต้องการของผู้ใช้บัณฑิตด้าน

ความพึงพอใจ

KPI 1-08 ระบบรองรับการเรียนรู้ตลอดชีวิต มีระเบียบ P P1-08 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 117,753

(Platform + ระเบียบข้อบังคับ) ข้อบังคับ มีข้อบังคับฯ ว่าด้วย การพัฒนาระบบการจัดการเรียน

การจัดการศึกษา การสอนให้รองรับการเรียนรู้ตลอด

ตลอดชีวิต พ.ศ. 2566 ชีวิต และตอบสนองต่อความต้องการ

ของผู้เรียน

3. พัฒนาคณาจารย์ให้มี KPI 1-09 จ านวนอาจารย์ท่ีได้รับรอง ไม่น้อยกว่า P P1-09 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 775,252

ความเป็นเลิศในการ ตามกรอบมาตรฐานของ 70 คน 85 คน การส่งเสริมอาจารย์ให้ได้รับการ

จัดการเรียนการสอน สหราชอาณาจักร (UKPSF) รับรองตามกรอบมาตรฐานของ

สหราชอาณาจักร (UKPSF)

4. มหาวิทยาลัยเป็น KPI 1-10 จ านวน MOU/กิจกรรมวิชาการ ไม่น้อยกว่า O P1-10 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 486,139

ต้นแบบในการจัดการ ระหว่างสถาบัน 1 คร้ัง ปีการศึกษา 2565 ยังไม่มี การแลกเปล่ียนการจัดการเรียนรู้

เรียนรู้/และหรือการ การด าเนินการจัดท า และ/หรือการพัฒนาวิชาชีพอาจารย์

พัฒนาวิชาชีพอาจารย์ MOU/กิจกรรมวิชาการ ในระดับอุดมศึกษา

ในระดับอุดมศึกษา ระหว่างสถาบัน

ประเด็นท่ี 2 ความเป็นเลิศด้านการวิจัยและนวัตกรรม (Excellent Research & Innovation Expert)
1. พัฒนางานวิจัยและ KPI 1-11 จ านวนผลงานตีพิมพ์งานวิจัย 500 บทความ P P1-11 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

นวัตกรรมสู่ความเป็นเลิศ ในวารสารวิชาการระดับนานาชาติ 599 บทความ การผลักดันงานวิจัยท่ีเกิดจากความ

ระดับนานาชาติ ท่ีอยู่บนฐานข้อมูล Scopus ร่วมมือกับสถาบันในต่างประเทศ 

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 31 ธ.ค. 65

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ม.ิย. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

KPI 1-12 สัดส่วนของบทความตีพิมพ์ใน ร้อยละ 45 O P1-12 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

วารสารระดับนานาชาติฐานข้อมูล 37.39 การผลักดันการเผยแพร่ผลงานวิจัย

Scopus ระดับ Q1 ด้านสังคมศาสตร์ มนุษยศาสตร์ 

ในวารสารระดับนานาชาติ

P1-13 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การพัฒนาระบบสนับสนุนการวิจัย

และศักยภาพนักวิจัยด้านการเผยแพร่

ผลงานในวารสารระดับนานาชาติ

P1-14 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การจัดสรรงบประมาณสนับสนุน

ทุนวิจัย ประเภท Research

Global Challenge

2. พัฒนาผลงานวิจัย KPI 1-13 จ านวนบทความตีพิมพ์ใน 170 บทความ P P1-15 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

ให้ตอบสนองการพัฒนา วารสารระดับนานาชาติฐานข้อมูล 302 บทความ การผลักดันงานวิจัยให้สอดคล้องกับ SDGs 

ประเทศตามยุทธศาสตร์ scopus ท่ีสนับสนุน SDGs

ชาติและมหาวิทยาลัย P1-16 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

KPI 1-14 จ านวนผลงานวิจัย งานสร้างสรรค์ 25 ผลงาน P การสร้างระบบสนับสนุนการพัฒนา

และนวัตกรรม ท่ีน าไปใช้ประโยชน์ 28 ผลงาน ผลงานวิจัย งานสร้างสรรค์ และ

ในเชิงนโยบายและประยุกต์ใช้ในการ นวัตกรรม เชิงพาณิชย์เพ่ือยกระดับ

พัฒนาประเทศด้านเศรษฐกิจและ เศรษฐกิจของประเทศ และพัฒนา

สังคมอย่างเป็นรูปธรรม เช่น การ ประเทศด้านต่างๆ 

ถ่ายทอดเทคโนโลยีไปยังหน่วยงาน

ภาครัฐและเอกชนในระดับชาติและ P1-17 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

นานาชาติ โดยก่อให้เกิดผลกระทบ การสังเคราะห์องค์ความรู้จากงานวิจัย

ทางเศรษฐกิจและสังคม ให้เกิดเป็นปัญญาเพ่ือประโยชน์ต่อ

การพัฒนาของสังคมและประเทศ

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

ประเด็นท่ี 3 การมุ่งสู่การเป็นมหาวิทยาลัยระดับโลก (World Class University)
1. ส่งเสริมและพัฒนา KPI 1-15 จ านวนโครงการ/กิจกรรม ไม่น้อยกว่า P P1-18 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 5,361,192

มหาวิทยาลัยไปสู่ ความร่วมมือระดับนานาชาติ 10 กิจกรรม/ 105 กิจกรรม/ ความร่วมมือระดับนานาชาติ

มหาวิทยาลัยช้ันน า ความร่วมมือ ความร่วมมือ

ระดับโลก (World

Class University) KPI 1-16 outbound-จ านวนนิสิตจาก มศว ไม่น้อยกว่า P P1-19 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 663,225

ท่ีไปศึกษาแลกเปล่ียน/อบรม/ 65 คน 368 คน ความร่วมมือระดับนานาชาติ 

วิจัยในต่างประเทศ ด้านการแลกเปล่ียนนิสิต

KPI 1-17 inbound-จ านวนนิสิตจาก ไม่น้อยกว่า P P1-20 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,845,861

สถาบันต่างประเทศท่ีเข้ามาศึกษา 145 คน 281 คน การพัฒนาศักยภาพด้านภาษาและ

แลกเปล่ียน/อบรม/วิจัยท่ี มศว ประสบการณ์ในต่างประเทศให้กับนิสิต

P1-21 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,383,839

การส่งเสริมให้เกิดการประชาสัมพันธ์

ภาพลักษณ์เชิงรุกในระดับนานาชาติ 

(ไม่น้อยกว่า 5 ภาคี)

KPI 1-18 จ านวนอาจารย์ประจ า ไม่น้อยกว่า O P1-22 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 593,200

ชาวต่างชาติท่ีปฏิบัติงานใน มศว 120 คน 75 คน การส่งเสริมการรับอาจารย์

ชาวต่างชาติ

KPI 1-19 จ านวนนิสิตชาวต่างชาติท่ีเข้าเรียน ไม่น้อยกว่า P P1-23 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

เต็มหลักสูตรใน มศว 150 คน 165 คน การส่งเสริม พัฒนาและประชาสัมพันธ์

(Degree-Seeking Students) หลักสูตรนานาชาติ

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ม.ค. 66- 30 ม.ิย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66



5

เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

ประเด็นท่ี 4 การพัฒนานิสิตส าหรับการเป็นพลเมืองโลก (Students and Alumni Development for Global Citizen)
1. การพัฒนาระบบ และ
กลไก

KPI 1-20 ร้อยละของนิสิตท่ีเข้ารับการพัฒนา ไม่น้อยกว่า O P1-24 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 15,928,498

พัฒนาศักยภาพ สมรรถนะ สมรรถนะ (Components ร้อยละ 85 ร้อยละ 79.56 การส่งเสริมการพัฒนาอัตลักษณ์นิสิต 

ของนิสิตสู่การเป็น Global Literacy) ท้ัง 7 ด้าน ท่ีจ าเป็นใน มศว ให้มีคุณลักษณะท่ีพึงประสงค์ 

Citizens และพัฒนา
นวัตกรรม

ศตวรรษท่ี 21 (SWU SMART (SWU DNA) ครอบคลุม 7 

เชิงบูรณาการสู่การเป็น STUDENT) Competency และสมรรถนะท่ี

SWU Startup ของนิสิต จ าเป็นในศตวรรษท่ี 21 

มหาวิทยาลัย (SWU SMART STUDENT)

ศรีนครินทรวิโรฒ

KPI1-21 ระดับคะแนนการประเมินตนเอง ไม่น้อยกว่า O P1-25 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 296,444

ของนิสิตในด้านการพัฒนาสมรรถนะ 3.75 ยังด าเนินการไม่เสร็จส้ิน ระบบสารสนเทศบันทึกผลการพัฒนา

(Components Literacy) ในปีการศึกษา 2565 นิสิต (ด้านอัตลักษณ์นิสิต มศว 

ท้ัง 7 ด้าน ท่ีจ าเป็นในศตวรรษ มีคุณลักษณะท่ีพึงประสงค์ และ

ท่ี 21 (SWU SMART STUDENT)   สมรรถนะท่ีจ าเป็นในศตวรรษท่ี 21 

(SWU SMART STUDENT))

KPI1-22 จ านวนรางวัลหรือการประกาศ ไม่น้อยกว่า P P1-26 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 3,681,101

เกียรติคุณท่ีนิสิตได้รับจากการ 30 รางวัล 61 รางวัล การพัฒนาศักยภาพด้านความ

ประกวด/น าเสนองาน/แข่งขัน ตระหนักรู้คุณค่าภูมิปัญญาและ

ทางวิชาการและวิชาชีพในเวที ศิลปวัฒนธรรมไทย พร้อมท้ังการ

ระดับชาติและนานาชาติ เรียนรู้ข้ามวัฒนธรรมส าหรับนิสิต

ชาวไทย และชาวต่างชาติ

KPI1-23 จ านวนกิจกรรม/นวัตกรรม/ ไม่น้อยกว่า P P1-27 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 2,394,308

Start up ของนิสิตท่ีเกิดข้ึน 3 นวัตกรรม 238  นวัตกรรม การสนับสนุนและส่งเสริมให้องค์กร

นิสิตมีความเข้มแข็ง มีภาวะผู้น าและ

มีส่วนร่วมในการพัฒนามหาวิทยาลัย

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

KPI1-24 จ านวนกิจกรรมด้านความตระหนักรู้ 5 กิจกรรม P P1-28 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,760,467

คุณค่าภูมิปัญญาศิลปวัฒนธรรมไทย 15 กิจกรรม การสนับสนุนและเสริมสร้างนิสิต

และการเรียนรู้ข้ามวัฒนธรรม จิตอาสาและส่งเสริมให้นิสิตบูรณาการ

ส าหรับนิสิต องค์ความรู้สู่การบ าเพ็ญสาธารณะ

ประโยชน์แก่สังคม

P1-29 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 58,230

การการจัดต้ังศูนย์พัฒนาศักยภาพนิสิต

สู่สากล (SWU International Hub) 

P1-30 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,046,394

การสนับสนุนให้นิสิตเข้าร่วมประกวด/

น าเสนองาน/แข่งขันศักยภาพทาง

วิชาการและวิชาชีพในเวทีระดับชาติ

และนานาชาติ

P1-31 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 603,972

การสนับสนุนให้นิสิตเข้าร่วมประกวด/

น าเสนองาน/แข่งขันศักยภาพทางด้าน

ศิลปวัฒนธรรม

P1-32 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 2,226,287

การบูรณาการความร่วมมือกับหน่วยงาน

ในมหาวิทยาลัยและหน่วยงานภาครัฐ 

ภาคเอกชนเพ่ือยกระดับกิจกรรมพัฒนา

ศักยภาพนิสิตสู่ความเป็นเลิศ

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1. เม.ย.66 - 30 มิ.ย.66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

P1-33 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 611,966

หน่วยงานท้ังภาครัฐ/ภาคเอกชนท่ีร่วม

กิจกรรมแนะแนว/การประกอบอาชีพ

ของนิสิต

P1-34 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 5,504,463

การเตรียมความพร้อม/แนะแนว/

การประกอบอาชีพส าหรับนิสิต

2.พัฒนาการบริการ KPI 1-25 ความพึงพอใจของนิสิตท่ีมีต่อ ไม่น้อยกว่า P P1-35 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

ระบบสวัสดิการและ สวัสดิการนิสิต/หอพักมหาวิทยาลัย/ 3.75 3.89 การพัฒนาระบบการจัดการหอพัก

การช่วยเหลือนิสิตใน SWU Happy Place และปรับปรุงหอพักนิสิตมหาวิทยาลัย

ด้านต่างๆ เพ่ือส่งเสริม ให้มีความเหมาะสมเพียงพอ และจัด

คุณภาพชีวิตให้นิสิต ส่ิงอ านวยความสะดวกในหอพัก เพ่ือ

สู่ความเป็น SWU Smart เสริมสร้างสุขภาวะและคุณภาพชีวิตท่ีดี

Student ให้กับนิสิต

KPI1-26 ร้อยละของนิสิตท่ีมีสุขภาวะทางใจ ไม่น้อยกว่า P P1-36 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 12,000

ท่ีดี (Happinometer) ร้อยละ 70 ร้อยละ 98.33 การสร้างเครือข่ายส่งเสริมสุขภาพจิต

ส าหรับนิสิตโดยความร่วมมือกับ

หน่วยงานท้ังภายในและภายนอก

มหาวิทยาลัย

KPI1-27 ระดับความพึงพอใจของนิสิต ไม่น้อยกว่า P P1-37 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 8,051,862

ท่ีมีความต้องการพิเศษต่อการดูแล/ 3.75 4.71 การจัดการพ้ืนท่ีภายในส่วนงานเพ่ือ

ช่วยเหลือของ SWU DSS Center ส่งเสริมการพัฒนาสุขภาวะส าหรับ

นิสิต SWU Happy Place / 

SWU Co-Working Space

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ก.ค. 66 - 30 ก.ย. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

KPI1-28 ร้อยละจ านวนของนิสิตท่ีได้รับ ร้อยละ 100 P P1-38 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 607,220

การช่วยเหลือและตรงตามเกณฑ์ ร้อยละ 100 การส่งเสริมสุขภาพจิตโดยผู้เช่ียวชาญ

ทางด้านการเงินสวัสดิการ อาหาร จากภายในและภายนอกมหาวิทยาลัย

และทุนการศึกษา เพ่ือส่งเสริมด้านการปรับตัว การ

จัดการความเครียด และการใช้

เวลาว่างให้เกิดประโยชน์

P1-39 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 810,986

การพัฒนาและสร้างเครือข่ายอาจารย์
บุคลากรและนิสิตของแต่ละส่วนงาน
ให้มีทักษะการให้ค าปรึกษาและ
คัดกรองสุขภาพจิตเบ้ืองต้นเพ่ือร่วม
พัฒนาสุขภาวะนิสิต

P1-40 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 64,650
การพัฒนาระบบการให้ค าปรึกษา 
การคัดกรอง การก ากับติดตาม และ
การให้ความช่วยเหลือนิสิตท่ีมีความ
ต้องการการดูแลทางสุขภาพจิต

P1-41 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 248,727
การส่งเสริมสุขภาพกายส าหรับนิสิต 
SWU Health Balance

P1-42 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 671,791
การพัฒนาระบบการดูแลและการ
พัฒนาศักยภาพนิสิตท่ีมีความต้องการ
พิเศษให้เรียนรู้และใช้ชีวิตใน
มหาวิทยาลัยอย่างมีความสุข 
(SWU DSS Center)

1 ต.ค. 65 - 31 ม.ีค. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ม.ิย. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

เป้าประสงค์ ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด
ผลการด าเนินงานรหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน

P1-43 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 279,461
การจัดระบบการให้ค าปรึกษา แนว
ทางการช่วยเหลือทางด้านการเงิน 
สวัสดิการ และทุนการศึกษา เพ่ือ
สนับสนุนให้นิสิตมีความพร้อมใน
การศึกษาและใช้ชีวิตในมหาวิทยาลัย
ได้อย่างมีความสุข

3. การพัฒนาระบบกลไก KPI1-29 จ านวนศิษย์เก่าท่ีเข้าร่วมกิจกรรม ไม่น้อยกว่า P P1-44 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 343,449

เครือข่ายศิษย์เก่าสัมพันธ์/ พัฒนาศักยภาพทางวิชาการและ 300 คน 597 คน การส่งเสริมให้ศิษย์เก่าได้รับการพัฒนา

สมาคมศิษย์เก่าท่ีเข้มแข็ง วิชาชีพ SWU ADP (Upskill/ ทางด้านวิชาการและวิชาชีพ SWU ADP

เพ่ือร่วมพัฒนานิสิตและ Reskill/New skill) (Upskill/Reskill/New skill)

มหาวิทยาลัย และสร้าง

ความภาคภูมิใจในความเป็น KPI1-30 จ านวนศิษย์เก่าท่ีมีส่วนร่วมในการ ไม่น้อยกว่า P P1-45 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 2,096,284

"ศรีนครินทรวิโรฒ" พัฒนานิสิตปัจจุบันและมหาวิทยาลัย 200 คน 447 คน การพัฒนาระบบการส่ือสารประชาสัมพันธ์

ด้านการเงิน ด้านวิชาการ ด้าน ข้อมูลข่าวสารให้กับศิษย์เก่าให้มี

ส่ิงสนับสนุนทางการศึกษา ช่องทางหลากหลายและมีประสิทธิภาพ

KPI1-31 จ านวนศิษย์เก่าท่ีได้รับรางวัล/ ไม่น้อยกว่า P P1-46 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 167,938

การประกาศเชิดชูเกียรติ ระดับชาติ 30 รางวัล 91 รางวัล การส่งเสริมสัมพันธภาพอันดีระหว่าง

และนานาชาติ ศิษย์เก่ากับมหาวิทยาลัย ตลอดจน

มีส่วนร่วมในการพัฒนานิสิตปัจจุบัน

และมหาวิทยาลัย

P1-47 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 677,936

การยกย่องและมอบรางวัลให้กับ

ศิษย์เก่าท่ีท าประโยชน์และสร้างช่ือเสียง

ผลการด าเนินงาน บรรลุ 24 ไม่บรรลุ 6 68,548,929
(ร้อยละ 80) (ร้อยละ 20)

ตัวช้ีวัดท่ีมีการติดตามและประเมินผล โครงการท่ีมีการติดตามผลการด าเนินงาน ด าเนินการ 47
(ร้อยละ 100)ท้ังหมด 30 ตัวช้ีวัด ท้ังหมด 47 โครงการ

1. เม.ย. 66 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ม.ค.66 - 30 ก.ย. 66
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ยุทธศาสตร์ท่ี 2 การเป็นองค์กรท่ีมีสมรรถนะสูงและมีธรรมาภิบาล (High Performance and Good Governance Organization)
เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ประเด็นท่ี 1 มหาวิทยาลัยบริหารงานโดยใช้หลักธรรมาภิบาล (Good Governance)
1. เพ่ือให้มหาวิทยาลัย KPI 2-01 ผลการประเมินคุณธรรมและ ระดับ A P P2-01 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

มีการบริหารงานจัดการ ความโปร่งใสในการด าเนินงาน ระดับ A การมีคณะกรรมการส่งเสริมคุณธรรม

ตามหลักธรรมาภิบาล ของมหาวิทยาลัยตามเกณฑ์ (91.10 คะแนน) และความโปร่งใสในการด าเนินงาน

(Good Governance) ส านักงานคณะกรรมการป้องกัน ของมหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

และปราบปรามการทุจริต

แห่งชาติ (ป.ป.ช.) P2-02 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การจัดท าแผนปฏิบัติการป้องกัน

และปราบปรามการทุจริตของ

มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ

P2-03 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การรณรงค์ ก ากับ ติดตามการ

ด าเนินงานของส่วนงานตามหลัก

ธรรมาภิบาล

ประเด็นท่ี 2 การเป็นองค์กรท่ีมีสมรรถนะสูง และย่ังยืน (High Performance and Sustainable Organization)
1. เพ่ือให้มหาวิทยาลัย KPI 2-02 ผลการประเมินการพัฒนาคุณภาพ ย่ืนเพ่ือขอรับ P P2-04 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

ขับเคล่ือนสู่องค์กรท่ีเป็นเลิศ การด าเนินงานของมหาวิทยาลัย การประเมิน มหาวิทยาลัยได้ย่ืน การมีคณะท างานเพ่ือขับเคล่ือนองค์กร

ตามเป้าหมายท่ีก าหนด EdPEx 200 เพ่ือขอรับการประเมิน สู่ความเป็นเลิศ

คะแนน EdPEx 200 คะแนน 

(ผ่านการคัดเลือก P2-05 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

เบ้ืองต้น screening) การจัดท าแผนการขับเคล่ือนองค์กร

สู่ความเป็นเลิศตามเป้าหมายท่ีก าหนด

ผลการด าเนินงาน
ผลการด าเนินงาน

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุด

รายละเอียดผลการด าเนินงานของตัวช้ีวัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 12 เดือน)

เป้าประสงค์
รหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค. 65 - 31 ม.ีค. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ผลการด าเนินงาน
ผลการด าเนินงาน

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดเป้าประสงค์
รหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด

P2-06 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การก ากับ ติดตามการด าเนินงานของ

ส่วนงานตามแผนการขับเคล่ือนองค์กร

สู่ความเป็นเลิศ

2. เพ่ือให้มหาวิทยาลัย KPI 2-03 ร้อยละของรายได้ท่ีสูงกว่ารายจ่าย ร้อยละ 11 O P2-07 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

มีการบริหารจัดการ ร้อยละ 8.6 การมีคณะกรรมการแผนกลยุทธ์

งบประมาณการเงินและ การเงิน  

ทรัพย์สินท่ีมีประสิทธิภาพ

คุ้มค่า อย่างมีความ P2-08 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 65,040

ม่ันคงทางการเงิน การจัดท าแผนปฏิบัติการประจ าปี

P2-09 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 5,000

การก ากับติดตามการด าเนินงาน

ตามแผนกลยุทธ์การเงิน 

3. เพ่ือให้บุคลากรของ KPI 2-04 สัดส่วนของรายรับต่อค่าใช้จ่าย ร้อยละ P P2-10 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

มหาวิทยาลัยมีขีดความ ด้านบุคลากร 1.5 : 1 1.85 : 1 การมีคณะกรรมการแผนแม่บท

สามารถ (Capability) ทรัพยากรบุคคล

และผูกพัน (Engagement)

ทุ่มเทเพ่ือความส าเร็จ

ของมหาวิทยาลัย P2-11 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การจัดท าแผนการด าเนินงานประจ าปี 

P2-12 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การก ากับ ติดตามการด าเนินงาน

ตามแผนแม่บททรัพยากรบุคคล

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ผลการด าเนินงาน
ผลการด าเนินงาน

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดเป้าประสงค์
รหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด

KPI 2-05 ร้อยละของส่วนงานท่ีมีคะแนน ร้อยละ 80 P P2-13 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

ระดับความผูกพันของบุคลากรเฉล่ีย 81.5 การส่งเสริมความผูกพันแก่บุคลากร

มากกว่า 4.0 คะแนนข้ึนไป ในด้านต่างๆ เช่น งานปีใหม่ งานกีฬา

จากแบบประเมินความผูกพัน เช่ือมความสัมพันธ์ เป็นต้น

ของมหาวิทยาลัย

P2-14 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การยกย่อง เชิดชู บุคลากรดีเด่น 

บุคลากรตัวอย่างท่ีมีผลการปฏิบัติงานท่ีดี

4. เพ่ือพัฒนามหาวิทยาลัย KPI 2-06 ระดับความพร้อมสู่การเป็น อยู่ในระดับ P P2-15 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ - - - - -

สู่การเป็นมหาวิทยาลัย มหาวิทยาลัยอัจฉริยะ E-University อยู่ในระดับ การมีคณะกรรมการแผนแม่บท

อัจฉริยะบนฐานความม่ันคง (Smart University) ในทุกมิติ E-University มหาวิทยาลัยอัจฉริยะ

(Sustainable Smart 

University) P2-16 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ - - - - -

การจัดท าแผนการด าเนินงานประจ าปี

P2-17 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ - - - - -

การก ากับ ติดตามการด าเนินงาน

ตามแผนแม่บทมหาวิทยาลัยอัจฉริยะ

KPI 2-07 อุบัติการณ์ในการเกิดการบาดเจ็บ 0 คร้ัง P P2-18 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ

สาหัส ทุพลภาพ หรือเสียชีวิตของ 0 คร้ัง การมีคณะกรรมการแผนแม่บท

บุคลากรหรือนิสิตจากความบกพร่อง กายภาพ

เก่ียวกับมาตรฐานด้านความปลอดภัย

ทางกายภาพและส่ิงแวดล้อม

P2-19 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ

การจัดท าแผนการด าเนินงาน

ประจ าปี 

กับแผนแม่บทกายภาพ มศว 

กับแผนแม่บทกายภาพ มศว 

ไม่ติดตามผลการด าเนินงาน

ไม่ติดตามผลการด าเนินงาน

ในปี 2566 เน่ืองจากมีการ

ปรับโครงการให้สอดคล้อง

ในปี 2566 เน่ืองจากมีการ

ปรับโครงการให้สอดคล้อง

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1. เม.ย.66 - 30 มิ.ย.66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ผลการด าเนินงาน
ผลการด าเนินงาน

แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดเป้าประสงค์
รหัส

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด

KPI 2-08 สัดส่วนระหว่างคาร์บอนฟุตพรินต์ มีข้อมูลจากการ P2-20 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ

(Carbon Footprint) และ ค านวน Carbon การก ากับ ติดตามการด าเนินงาน

คาร์บอนเครดิต (Carbon Credit) Footprint และ ตามแผนแม่บทกายภาพ

Carbon Credit

5. มีระบบการส่ือสารองค์กร KPI 2-09 จ านวนช่องทางการส่ือสารองค์กร ไม่น้อยกว่า P P2-21 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

ท้ังภายในและภายนอก ท่ีสามารถส่ือสารไปยังกลุ่มผู้รับสาร 6 ช่องทาง 8 ช่องทาง การมีคณะท างานเครือข่ายส่ือสาร

ท่ีทันสมัยและรวดเร็วอย่าง ภายในและภายนอกมหาวิทยาลัย องค์กร

มีประสิทธิผลและประสิทธิภาพ

KPI 2-10 จ านวนรวมผู้ติดตามข่าวสาร ไม่น้อยกว่า P P2-22 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

ข้อมูลท่ีเพ่ิมข้ึนในช่องทางการ ร้อยละ 20 เพ่ิมข้ึน การจัดท าแผนการด าเนินงานด้าน

ส่ือสารองค์กรของมหาวิทยาลัย คิดเป็นร้อยละ 74 ส่ือสารองค์กรประจ าปี 

P2-23 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การก ากับ ติดตามการด าเนินงาน

ตามแผนส่ือสารองค์กร

ผลการด าเนินงาน บรรลุ 8 ไม่บรรลุ 1 70,040
(ร้อยละ 89) (ร้อยละ 11) ไม่ด าเนินการ 3 (ร้อยละ 15)

ไม่ติดตามผลการด าเนินงานไม่ประเมินผลการด าเนินงานในปี 2566

กับแผนแม่บทกายภาพ มศว 

โครงการท่ีมีการติดตามผลการด าเนินงาน

ในปี 2566 เน่ืองจากมีการ

ท้ังหมด 9 ตัวช้ีวัด ท้ังหมด 20 โครงการ

ปรับโครงการให้สอดคล้อง

ด าเนินการ 17 (ร้อยละ 85)

เน่ืองจากมีการปรับตัวช้ีวัดให้สอดคล้อง

กับแผนแม่บททางกายภาพ มศว

ตัวช้ีวัดท่ีมีการติดตามและประเมินผล

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65
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ยุทธศาสตร์ท่ี 3 พันธกิจสัมพันธ์เพ่ือสังคม (Social Engagement)
เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ประเด็นท่ี 1 การบริการเพ่ือสังคมท่ีสอดคล้องกับยุทธศาสตร์ชาติ นโยบายและแผนท่ีเก่ียวข้องและเป้าหมายการพัฒนาท่ีย่ังยืน (Social Services Corresponding with National Strategy, Policy and SDGs)
1. การบริการเพ่ือสังคม KPI 3-01 จ านวนโครงการบริการวิชาการ ส่วนงานละ P P3-01 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมท่ีเก่ียวกับ 10,651,344

ท่ีสอดคล้องกับ เพ่ือสังคมหรือโครงการท านุบ ารุง ไม่น้อยกว่า 112 โครงการ การพัฒนาระบบและกลไกการบริหาร

ยุทธศาสตร์ชาติและ/หรือ ศิลปวัฒนธรรมท่ีสอดคล้องกับ 1 โครงการ (มีผลการด าเนินงาน จัดการด้านพันธกิจสัมพันธ์เพ่ือสังคม

เป้าหมายการพัฒนา ยุทธศาสตร์ชาติและ/หรือเป้าหมาย ทุกส่วนงาน)

ท่ีย่ังยืน (SDGs) การพัฒนาท่ีย่ังยืน (SDGs) ตามหลัก

University Social Engagement

KPI 3-02 จ านวนโครงการส่งเสริม ส่วนงานละ P

สุขภาวะองค์รวม (กาย/ใจ/ปัญญา/ ไม่น้อยกว่า 21 โครงการ

สังคม) ท่ีส่วนงานด าเนินการเพ่ือร่วม 1 โครงการ (มีผลการด าเนินงาน

ขับเคล่ือนโครงการอโศกโมเดล/ ทุกส่วนงาน)

องครักษ์โมเดลของมหาวิทยาลัย

ศรีนครินทรวิโรฒ

KPI 3-03 ร้อยละของคนในชุมชนเป้าหมาย ไม่น้อยกว่า P P3-02 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,131,188

ได้รับการส่งเสริมและสนับสนุน ร้อยละ 5 ร้อยละ 89.33 การเสริมสร้างสุขภาวะทางกาย

การสร้างสุขภาวะท่ีดี ของคนในชุมชน

P3-03 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 327,210

การดูแลสุขภาวะทางใจและการบริการ

ให้ค าปรึกษาปัญหาด้านสุขภาวะทางใจ

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน
ผลการด าเนินงาน

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดเป้าประสงค์
รหัส

ตัวช้ีวัด

รายละเอียดผลการด าเนินงานของตัวช้ีวัดและโครงการตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 12 เดือน)

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 31 ม.ีค. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน
ผลการด าเนินงาน

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดเป้าประสงค์
รหัส

ตัวช้ีวัด

P3-04 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 118,431

การพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐาน อุปกรณ์

สถานท่ี และส่ิงอ านวยความสะดวก

เพ่ือการออกก าลังกาย การเล่นกีฬา 

และนันทนาการส าหรับคนทุกช่วงวัย

ในชุมชน

KPI 3-04 ร้อยละของประชากรทุกช่วงวัย ไม่ก าหนด - - P3-05 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 1,142,600

ในชุมชนเป้าหมาย มีความรอบรู้ เป้าหมาย การพัฒนาและเพ่ิมศักยภาพเด็กและ

และ/หรือน าองค์ความรู้ด้าน เยาวชน ตามความถนัดและความ

สุขภาวะองค์รวมไปประยุกต์ใช้ สามารถของพหุปัญญา 9 ด้าน มีทักษะ

ท่ีจ าเป็นในศตวรรษท่ี 21 และมีความ

รอบรู้ด้านสุขภาวะองค์รวม

P3-06 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 304,993

การส่งเสริมให้วัยแรงงานในชุมชน

เป้าหมายมีความรู้และทักษะในการ

ประกอบอาชีพ และศักยภาพ

ผู้ประกอบการ (บริหารธุรกิจ 

การเงิน บัญชี การตลาด) 

P3-07 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 69,900

การเสริมสร้างให้ผู้สูงอายุในชุมชน

เป้าหมายมีองค์ความรู้ด้านอาชีพ 

ทักษะการด ารงชีวิต และการเป็น

พลังส าคัญของชุมชน 

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 31 มี.ค. 66



16

เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน
ผลการด าเนินงาน

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดเป้าประสงค์
รหัส

ตัวช้ีวัด

KPI 3-05 จ านวนผลิตภัณฑ์ท่ีได้รับการ 3 ผลิตภัณฑ์ P P3-08 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

พัฒนา/ต่อยอด/สร้างมูลค่าเพ่ิม 18 ผลิตภัณฑ์ การสร้างตราสินค้าชุมชนและ

จากทุนชุมชน บรรจุภัณฑ์ให้มีจุดเด่น

P3-09 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 920,000

การสร้างมูลค่าเพ่ิมและต่อยอดภูมิ-

ปัญญาท้องถ่ิน/ทรัพยากรในชุมชน

P3-10 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 220,000

การพัฒนาเศรษฐกิจฐานรากโดยใช้

ทุนทางทรัพยากรความหลากหลาย

ทางชีวภาพและวัฒนธรรมชุมชน

P3-11 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ -

การพัฒนาและยกระดับผลิตภัณฑ์

สินค้า โดยใช้ทรัพยากรด้านเศรษฐกิจ

ชีวภาพ เศรษฐกิจหมุนเวียน และ

เศรษฐกิจสีเขียว (BCG) ในชุมชน

P3-12 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 110,050

การส่งเสริมและพัฒนาการท่องเท่ียว

และบริการเชิงสร้างสรรค์และวัฒนธรรม/

การท่องเท่ียวเชิงธุรกิจ/การท่องเท่ียว

เชิงสุขภาพ ความงาม และแพทย์

แผนไทย/การท่องเท่ียวส าราญทางน้ า/

การพัฒนาระบบนิเวศการท่องเท่ียว

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66

1 ต.ค. 65 - 30 ก.ย. 66
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เป้าหมายปี รหัส งบประมาณ

2566 โครงการ ท่ีใช้ด าเนินงาน

บรรลุ ไม่บรรลุ Q1 Q2 Q3 Q4

ตัวช้ีวัด แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม

ผลการด าเนินงาน
ผลการด าเนินงาน

ระยะเวลาด าเนินงาน/ส้ินสุดเป้าประสงค์
รหัส

ตัวช้ีวัด

1. การบริการเพ่ือสังคม KPI 3-06 จ านวนโครงการบริการวิชาการ ส่วนงานละ P P3-13 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 3,883,298

แบบบูรณาการ เพ่ือสังคมหรือโครงการท านุบ ารุง ไม่น้อยกว่า 83 โครงการ การก าหนดหลักเกณฑ์แนวปฏิบัติ

ศิลปวัฒนธรรมท่ีมีการบูรณาการ 1 โครงการ (มีผลการด าเนินงาน ในการบูรณาการการบริการวิชาการ

ร่วมกับการเรียนการสอน ทุกส่วนงาน) เพ่ือสังคมกับการเรียนการสอน

KPI 3-07 จ านวนโครงการบริการวิชาการ ส่วนงานละ P P3-14 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 894,780

เพ่ือสังคมหรือโครงการท านุบ ารุง ไม่น้อยกว่า 43 โครงการ การก าหนดหลักเกณฑ์แนวปฏิบัติ

ศิลปวัฒนธรรมท่ีมีการบูรณาการ 1 โครงการ (มีผลการด าเนินงาน ในการบูรณาการการบริการวิชาการ

ร่วมกับการวิจัย ทุกส่วนงาน) เพ่ือสังคมกับการวิจัย

KPI 3-08 จ านวนโครงการบริการวิชาการเพ่ือ ส่วนงานละ P P3-15 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 680,869

สังคมแบบบูรณาการข้ามศาสตร์ ไม่น้อยกว่า 26 โครงการ การจัดให้มีพ้ืนท่ีหรือเวทีส าหรับ

1 โครงการ (มีผลการด าเนินงาน หารือแลกเปล่ียน สร้างความร่วมมือ

ทุกส่วนงาน) ระหว่างตัวแทนศาสตร์ต่างๆ ใน

มหาวิทยาลัยเพ่ือก าหนด Theme

 แผนงาน โครงการบริการวิชาการ

เพ่ือสังคมร่วมกัน

KPI 3-09 จ านวนเครือข่าย/ความร่วมมือ ไม่ก าหนด - - P3-16 แผนงาน/โครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับ 460,262

ภายนอกมหาวิทยาลัย ด้านพันธกิจ เป้าหมาย การสร้างและพัฒนาเครือข่าย/

สัมพันธ์เพ่ือสังคม ความร่วมมือภายนอกมหาวิทยาลัย 

ด้านพันธกิจสัมพันธ์เพ่ือสังคม

ผลการด าเนินงาน บรรลุ 7 - 20,914,925
(ร้อยละ 100) -ท้ังหมด 7 ตัวช้ีวัด ท้ังหมด 16 โครงการ

ด าเนินการ 16
(ร้อยละ 100)

ประเด็นท่ี 2 การบริการเพ่ือสังคมแบบบูรณาการ (Integrated Social Services)

ตัวช้ีวัดท่ีมีการติดตามและประเมินผล โครงการท่ีมีการติดตามผลการด าเนินงาน

1 ต.ค. 65 - 30 ม.ิย. 66

1 ต.ค. 65 - 31 มี.ค. 66

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65

1 ต.ค.65 - 31 ธ.ค.65
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ข้อมูลรายละเอียดผลการด าเนินงานโครงการหรือกิจกรรม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566
มีข้อสรุปด้านปัญหา อุปสรรค และข้อเสนอแนะ ดังน้ี

ปัญหา/อุปสรรค
     1. ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 (รอบ 12 เดือน) มีการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจ าปี พ.ศ. 2566 – 2570 ตามท่ีสภามหาวิทยาลัยได้อนุมัติ เม่ือวันท่ี 14 กุมภาพันธ์ 2566
         ท าให้การด าเนินการในบางประเด็นโดยเฉพาะในส่วนของโครงการยังไม่แล้วเสร็จ เน่ืองจากยังอยู่ระหว่างกระบวนการปรับโครงการให้สอดคล้องกับแผนแม่บทด้านต่างๆ

ข้อเสนอแนะ
     1. มีการจัดประชุมเพ่ือขับเคล่ือนและช้ีแจงให้ส่วนงานทราบอย่างเป็นระยะ อย่างใกล้ชิดและสม่ าเสมอ
     2. มีการจัดสรรงบประมาณเพ่ือสนับสนุนการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ


